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São Paulo, 17 de maio de 2024.

ATA DA 19ª REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL MOOCA - BIÊNIO 2022- 2024 – 18ª
REUNIÃO ORDINÁRIA – 29 de abril de 2024. No vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, em
formato presencial, foi realizada às dezenove horas em primeira convocação, a 19ª Reunião deste CPM Mooca – 18ª Ordinária,
na sede da Subprefeitura Mooca, localizada na Rua Taquari, 549 – térreo. Abertos os trabalhos com a seguinte pauta:

1 – Leitura e aprovação da ATA da R.O. Anterior 25/03/24;

2 – Desincompatibilização Conselheiro Mario de Gouveia Franco Filho – Candidatura Vereador 2024;

3 – CPO apresenta análise de viabilidade das indicações do CPM para deliberações finais da Verba 6 milhões – Decreto nº
63.126/2024;

4 – PLOA 2025 – Propostas plataforma PARTICIPE+ - Agendar Reunião Extraordinária para deliberação das 10 propostas
populares e deliberação das 5 do CPM Mooca – Agenda Reunião Extraordinária deve ocorrer antes de 25 de maio de 2024 (prazo
final);

5 – Demandas e Devolutivas Zeladoria e CET – Manifestações dos Munícipes e Conselho;

6 – Eleição da mesa diretora – Coordenador, Secretário Geral e Secretário Adjunto;

7 – Palavras finais do Pleno do Conselho;

8 – Encerramento.

Dando início aos trabalhos após constatar a presença dos Conselheiros e Conselheiras: Ciro Jose Alves, Givanildo De Jesus
Santos, Italo Leonelo Junior, Jose Roberto Ferreira Hangai, Miryam Aparecida Marquezini Feitosa, Nair Maria Costa, Péricles
Formigoni, Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses, Wagner Wilson e Wanda Herrero e a Ausência de: Viviane Freitas Araújo.
Presentes as autoridades: Eduardo de Febo – Governo Local – Interlocutor, Luciana Leite Gonçalves – ONG Renaissance, Júlio
Cesar Leite Rafael – Câmara Municipal – Gabinete Vereador Adriano S., Antônia Ferreira de Freitas – AGC, Samara Samir
Abbas – CET, Celso Vicente Silva – STS SAÚDE, Kaue Baiza Macedo – Rotary Alto da Mooca, Roberto Amaral Fernandes –
Conseg Belém e munícipes: Ana Maria P. Toledo Natali, Meire Felipe Macedo, Cibele D. Garcia Bueno da Costa – Sindica,
André Assae Higa. Abertos os trabalhos com a mesa composta pela Coordenadora Sra. Wanda Herrero, o Secretário Geral Italo
Leonelo Junior, o Secretário Adjunto Péricles Formigoni, Eduardo de Febo – Governo Local – Interlocutor e Samara Samir
Abbas – CET. A Coordenadora Wanda abre os trabalhos dando as boas vindas a todos os presentes e passa a palavra ao
Secretário Geral Italo para apresentação da pauta:

1 – Leitura e aprovação da ATA da R.O. Anterior 25/03/24: procedido apresentação da ata foi a mesma aprovada a unanimidade
do pleno presente;

2 – Desincompatibilização do Conselheiro Mario de Gouveia Franco Filho – Candidatura Vereador 2024, foi apresentado o e-
mail encaminhado na data de 15 de abril de 2024, nestes termos: “Venho através desta solicitar a minha desincompatibilização de
minhas funções de Conselheiro Participativo Municipal da SubMooca para concorrer ao cargo de Vereador conforme Art. 52 da
referida Portaria 02 do Regimento Interno 2 - 3 do CPM. Desde já agradeço pela atenção. Mario de Gouvea Franco Filho
Conselheiro Participativo Municipal”, diante desta manifestação é acolhido pelo pleno deste CPM Mooca para considerar o
afastamento do conselheiro.

3 – CPO apresenta análise de viabilidade das indicações do CPM para deliberações finais da Verba 6 milhões – Decreto nº
63.126/2024: Recebemos as seguintes informações para implantação do Espaço Play Lúdico, em decorrência de nossa indicação
para a referida verba: a Secretária do Verde e Meio Ambiente descartou a possibilidade de implantação no Parque Benemérito
José Brás, visto que a área permeável já está comprometida. Além disso, existe um processo de licitação para reforma do parque
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em andamento o que impede a realização de novas obras no mesmo exercício fiscal. Com relação a Praça Camila Taliberti
recebemos a informação de que está sendo executado o levantamento da área para a execução do Play Lúdico no distrito Brás,
que se localiza na esquina da rua da Figueira com Azevedo Júnior, no Brás. Para a região do Pari, a proposta está entre a Praça
Ilo Otani e a Praça Pedro Marini. Informaram ainda que novas propostas de praças para a região do Pari para implantação do
Espaço Play Lúdico pode ser encaminhado para o CPO MO para estudos de viabilidade. O Conselheiro Péricles solicita que seja
oficiado o CPO e Subprefeitura para que sejamos informados oficialmente do andamento dos estudos de viabilidade e
inviabilidade das praças e parques.

4 – PLOA 2025 – Propostas plataforma PARTICIPE+ - Agendar Reunião Extraordinária para deliberação das 10 propostas
populares e deliberação das 5 do CPM Mooca – Agenda Reunião Extraordinária deve ocorrer antes de 25 de maio de 2024 (prazo
final): Foi procedido uma apresentação prévia das propostas lançadas na plataforma do Participe Mais com 75 (setenta e cinco)
demandas apresentadas pelos munícipes, bem como as que foram apresentadas em Audiência Pública que foi realizada em 12 de
abril de 2024 no Senai Theobaldo De Nigris - Rua Bresser, 2.315. Após alguns esclarecimentos sobre o processo de escolha das
15 (quinze) propostas deliberou-se por realizar uma reunião extraordinária que ocorrerá na data de 13 de maio de 2024, às 19
horas na sede da Subprefeitura Mooca, sito a Rua Taquari nº 549, sendo convidado aos presentes e convocados os conselheiros e
conselheiras para definição das que serão priorizadas para atender melhorias em nosso território Mooca. O Sr. Kauê Baiza
Macedo – Rotary Alto da Mooca solicita a disponibilização da apresentação da presente reunião e também do resumo das 75
(setenta e cinco) propostas que constam da plataforma Participe Mais para uma melhor divulgação entre os moradores e
rotaryanos, consultada a mesa coordenadora e demais membros do pleno foi aprovada a disponibilidade destes documentos para
melhor divulgação e discussão destas propostas as quais serão encaminhadas para o e-mail informado na lista de presença.

5 – Demandas e Devolutivas Zeladoria e CET – Manifestações dos Munícipes e Conselho; Foi encaminhado demanda para a
CET referente a “placa de contramão” na Rua Água Santa altura do número 127. Foi procedido o encaminhamento para a
subprefeitura sobre os seguintes temas, orçamento e cronograma de obras para a execução em 2024; tapa buraco na Rua Morro
Grande (Pari). A Senhora Antônia manifesta onde está o Processo SEI do recapeamento da Rua Visconde de Parnaíba, foi-lhe
informado que ela poderá utilizar da LAI para obter tal informação e que este acesso e aberto a todo e qualquer munícipe.
Manifestou ainda sobre questões ligadas a ENEL e ILUME. Foi orientada a proceder abertura de protocolo no aplicativo 156,
direcionada para a questão de iluminação pública com referência ao número do logradouro e nome da via de forma objetiva e
não de forma genérica conforme tem se apresentado sempre (do número 1400 ao 1800 por exemplo – de 3 - 3 forma errada de
pedir). Munícipe reporta sobre lixo jogado pelos moradores em situação de vulnerabilidade entre as grades do Parque da Mooca
na Rua Jaibarás;

6 – Eleição da mesa diretora – Coordenador, Secretário Geral e Secretário Adjunto: Procedeu-se o processo de eleição da nova
gestão para o período de abril a outubro de 2024. Para coordenador/a candidatou-se a Conselheira Suely Ramos Bezerra Soares
de Meneses e Wanda Herrero, colhidos os votos manifestados de forma secreta teve o seguinte resultado: Suely 3 (três) votos e
Wanda 6 (seis) votos, sendo declarado por este resultado a eleição para Coordenadora da Conselheira Wanda Herrero; para o
cargo de Secretário Geral candidatou-se a Conselheira Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses e o Conselheiro Italo Leonelo
Junior, colhidos os votos manifestados de forma secreta teve o seguinte resultado: Suely 2 (dois) votos e Italo 7 (sete) votos,
sendo declarado por este resultado a eleição para Secretário Geral do Conselheiro Italo Leonelo Junior; para o cargo de
Secretário Adjunto candidatou-se o Conselheiro Péricles Formigoni, sem outra candidatura foi eleito por aclamação dentre os
conselheiros presentes, ficando assim constituída a nova gestão deste Conselho Participativo Municipal da Mooca para o período
de abril a outubro de 2024: Coordenadora Wanda Herrero, Secretário Geral Italo Leonelo Junior e Secretário Adjunto Péricles
Formigoni.

7 – Palavras finais do Pleno do Conselho: Suely manifesta que entregou solicitação para aquisição do gravador, Eduardo de Febo
explicou sobre a verba que está congelada no orçamento para aquisição de equipamento permanente para o CPM. Suely pede
explicação sobre o POT, foi esclarecido que se trata do PROGRAMA OPERAÇÃO TRABALHO que é voltado à população em
vulnerabilidade social, visando estimulá-la à busca de ocupação, bem como a sua reinserção no mercado de trabalho;

8 – Encerramento.Nada mais havendo foi procedido ao encerramento da 18ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo
Municipal da Subprefeitura Mooca. Convidamos os munícipes e convocados os membros do CPM Mooca para a próxima
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA que ocorrerá na data de 13 de maio de 2024. A presente ata foi redigida por mim, Italo
Leonelo Jr, Secretário Geral e assinada por Wanda Herrero, Coordenadora.

Eduardo de Febo
Coordenador(a) Geral
Em 17/05/2024, às 14:51.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador
103631510 e o código CRC D22FD313.
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